

**Информация о результатах исполнения представления
контрольно-счетной палаты муниципального образования «Город Саратов»
МКУ «Капитальное строительство» (по результатам проверки
использования бюджетных средств, направленных на реконструкцию
стадиона «Спартак»)**

По результатам контрольного мероприятия: «Проверка законности и эффективности использования бюджетных средств, направленных на реконструкцию стадиона «Спартак» (по адресу: г. Саратов, ул. Дегтярная, 12) в рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие физической культуры и массового спорта в муниципальном образовании «Город Саратов» на 2020 - 2022 годы» контрольно-счетной палатой муниципальному казенному учреждению «Капитальное строительство» (далее – Учреждение) направлено представление об устранении выявленных нарушений и недостатков.

Информация по результатам исполнения представления муниципальным казенным учреждением «Капитальное строительство» (далее – Учреждение) предоставлена в установленный срок.

В представлении Учреждению предлагалось рассмотреть вопрос о принятии мер по взысканию неустойки за нарушение сроков выполнения обязательств по контрактам с подрядчиков ООО СЗ «ПоволжьеСтройИнвест», ООО «Интехно плюс», ИП Ульянов А.А., ИП Свинцов А.А., ООО «ПоволжьеРегионСтрой», штрафа за неисполнение подрядчиком ООО СЗ «ПоволжьеСтройИнвест» обязательства предоставления обеспечения гарантийных обязательств. Также принять меры по направлению требования (претензии) о предоставлении подрядчиком ООО СЗ «ПоволжьеСтройИнвест» обеспечения гарантийных обязательств по контракту.

Учреждением в целях взыскания неустойки в адрес подрядчиков направлены претензии на общую сумму 3 576,7 тыс. рублей. Также в адрес ООО СЗ «ПоволжьеСтройИнвест» направлены претензии с требованиями о предоставлении обеспечений гарантийных обязательств и оплате неустойки за просрочку их предоставления, о возврате неосновательного обогащения в связи с завышением количества используемого материала при расчете стоимости работ.

В связи с истечением сроков рассмотрения претензий и неисполнением требований в добровольном порядке Учреждение обратилось с исковыми заявлениями в суд. До настоящего времени судебные разбирательства не завершены.

Кроме того, в суде рассматривается вопрос понуждения подрядчика ООО СЗ «ПоволжьеСтройИнвест» к устранению недостатков работ и взыскания неустойки за ненадлежащее выполнение обязательств по контракту.

Учреждением принят к бюджетному учету металлолом, образовавшийся после проведения демонтажных работ ограждения из профилированного листа, в целях его дальнейшей реализации.

До настоящего времени судебные разбирательства не завершены.

В целях устранения причин и условий выявленных нарушений и недостатков Учреждением проведено совещание, на котором были рассмотрены и доведены до всех сотрудников нарушения, изложенные в представлении, в том

числе в части неисполнения требований действующего законодательства по ведению бухгалтерского учета и составления отчетности, порядка распоряжения муниципальным имуществом, неэффективного использования бюджетных средств в целях их недопущения в дальнейшей работе.

По результатам проверки принято решение о прекращении трудовых отношений с руководителем, исполняющим полномочия в проверяемом периоде, по инициативе работодателя.

Таким образом, рекомендации контрольно-счетной палаты Учреждением были своевременно исполнены. Контроль за исполнением представления будет продолжен в части актуализации информации по результатам рассмотрения в суде требований Учреждения.